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    Азербайджан 
«Бакинский экспресс»

8 дней – 7 ночей
Заезды: ежедневно до 15.11.2025
Под запрос на период

⛔17/09-23/09/25 (Формула 1)



Бакинский экспресс — туда, где горит огонь и поёт ветер!
Поехали в Баку — город, где вечный огонь Янардага освещает древние легенды, чай с вареньем из белой черешней, а улочки Старого города шепчут сказки Востока.

Храм Атешгях, горящие скалы, петроглифы Гобустана, грязевые вулканы и лучшие виды на Каспий — всё это ждёт вас в туре «Бакинский экспресс». 
А ещё — время для себя, вечерние прогулки, запах чабреца и восточное спокойствие.

ПРОГРАММА
День 1. Прилет в Баку. Трансфер в отель

Вы прибываете в Баку — город, где Восток и Запад сошлись в одном ритме. Вас встречает солнце, теплый ветер с моря и улыбка водителя, который бережно довезет вас до отеля. Уже по дороге вы замечаете: бакинские улицы будто сошли со страниц сказок — стеклянные башни и купола, древние стены и современные проспекты.

После заселения (после 15:00) у вас есть время неспешно прогуляться, вдохнуть воздух старого города или выпить первый стакан азербайджанского чая с вареньем из белой черешни.

Ночь в Баку.

Питание: не входит в стоимость

В состав тура включен групповой трансфер аэропорт (автовокзал/жд вокзал) - отель – аэропорт (автовокзал/жд вокзал)
Трансфер предоставляется под 1 рейс на прилете и под 1 рейс на вылете, независимо от количества бронируемых туристов в рамках одной заявки. Встречаем и провожаем все рейсы (без ограничения по времени прилета/вылета)
 В случае, если туристы, проживающие в одном номере  прилетают разными рейсами - возможно предоставление трансфера под любое, выбранное туристами, время или предоставление дополнительного трансфера (стоимость 35$ нетто - седан до 3 человек).

Трансфер предоставляется ТОЛЬКО ПОД ДАТЫ ТУРА (по заявке). Если Турист самостоятельно продлил проживание в отеле (или прибывает ранее даты начала тура)  по туру или переезжает в другое место - трансфер не переносится. 
Если отель продлен в рамках одной заявки - ТРАНСФЕР ПЕРЕНОСИТСЯ без доплат.
День 2. Апшеронский полуостров и его огни - Огонь горы Янардаг. храм Атешгях. Гобустан
После завтрака отправляемся в путешествие

Начало программы в 10:00 (на 9-10 часов)

С утра вы отправляетесь в сторону поселка Сураханы, где скрыто священное место, прославившее Азербайджан на весь мир. Дорога ведет через солнечные поля и невысокие холмы полуострова, воздух становится более сухим. Наконец вы достигаете каменных стен комплекса Атешгях – знаменитого храмa огня. Войдя через арку во внутренний двор, вы чувствуете особенную тишину этого места. Пятиугольное сооружение храма, выстроенное индийскими купцами-последователями зороастризма в XVII–XVIII веках, окружено кельями-помещениями, где когда-то жили паломники. В центре двора расположен алтарь – небольшое каменное сооружение с арками, и в его сердце горит пламя. Живой язычок огня, питаемый природным газом из недр земли, танцует в нише алтаря так же, как сотни лет назад. Вы приближаетесь, ощущая тепло этого вечного огня. Слушая рассказ гида, переноситесь во времена, когда путники из далекой Индии и Персии приходили поклониться святыне: они верили, что здесь обитает Агни – бог огня. Вам показывают надписи на санскрите и персидском, высеченные на каменных плитах храма, оставленные паломниками столетия назад. Зайдите в кельи-музеи по периметру двора: в одной воскрешена сцена жизни огнепоклонников – монах сидит в молитве (восковая фигура), вокруг него минимальный скарб; в другой келье – экспонаты, рассказывающие о зороастрийской вере и истории Атешгяха. Закройте глаза и представьте: где-то вдалеке бряцают караваны, путники входят в ворота храма с дарами, подносят к огню ароматные масла и читают мантры... Атешгях окутан особой энергетикой. На мгновение вам кажется, что время остановилось: пламя объединяет прошлое и настоящее в единый танец света. Вы зажигаете небольшую свечу от священного огня – на память о посещении этого намоленного места – и с благоговением покидаете храм, сохраняя в душе частичку его тепла.

Вторая часть экскурсии обещает зрелище, от которого захватывает дух. Вы направляетесь к горе Янардаг – легендарной Горящей горе. Дорога петляет через сельские поселки, минует барханные пески и кустарники полыни. По мере приближения к месту вы замечаете, что воздух будто пропитан легким запахом газа. И вот, поравнявшись с невысоким холмом, видите на его склоне яркое пламя. Прямо из земли, вдоль метров десять по ширине, вырываются живые языки огня – потрескивают и пляшут, не угасая ни на секунду. Зрелище завораживающее и одновременно простое: никакой мистики – просто природный газ выходит из песчаника и воспламеняется на поверхности. Но понимая это разумом, сердцем вы все равно чувствуете магию момента. Подойдя ближе (на безопасное расстояние), вы ощущаете жар, исходящий от пылающей скалы. Горящие струи колышутся на ветру, днем их пламя золотисто-оранжевое, а подступи земли почернели от многолетнего огня. Гид рассказывает историю Янардага – о том, как много веков назад пастух случайно поджег здесь газовый источник, и с тех пор огонь не прекращается. Вы присаживаетесь на скамеечку напротив, чтобы просто наблюдать за стихией. В пламени видятся танцующие фигуры, кажется, будто сама гора дышит огнем. Когда солнце начинает клониться к горизонту, окружающий пейзаж погружается в сумерки, и Янардаг проявляет себя во всей красе. В сгущающейся темноте пламя сияет ярче, выхватывая из мрака удивленные лица путешественников. Протяните ладони к огню – он дарит приятное тепло прохладным вечером и будто заряжает внутренней силой. Кто-то из группы решает подогреть на природном костре чайник – и через несколько минут все согреваются чашкой горячего чая, заваренного прямо на «вечном» огне. Этот момент – кульминация тура: вы словно прикоснулись к древней стихии, которую невозможно укротить. Недаром такие места породили в древности поклонение огню и легенды о волшебных горящих горшках золота под землей. Янардаг оставляет неизгладимое впечатление, и прощаясь с ним, вы бросаете последний взгляд на неугасимое пламя, мысленно говоря: «До встречи, огненная гора».

После огней – небольшой перерыв на обед. Попробуйте ароматный пити – наваристый суп из баранины с горохом, каштанами и специями, томлённый в глиняном горшочке. К нему подают свежайший лаваш из тандыра и зеленый лук-порей с солью – простая сельская закуска, которую здесь особенно любят. На второе, например, нежная долма из баклажанов, перца и помидора, щедро приправленная сметанно-чесночным соусом. Или душебаре (дюшбара) – миниатюрные пельмешки в ароматном бульоне, каждая размером с ноготок, которые принято ловко ловить ложкой, чтобы не пролить ни капли. На сладкое – чай с насыщенным вареньем из белой черешни и пахлава, от которого невозможно оторваться. Зарядившись энергией и подкрепившись, вы готовы к встрече с еще одним чудом Азербайджана.
Далее Вы отправляетесь на юго-запад, к заповеднику Гобустан. По дороге за окном проплывают индустриальные пейзажи: качающие насосы-«качалки» на нефтяных промыслах, бескрайние поля, усыпанные насосными станциями – наследие первой нефтяной лихорадки. Мелькает величественная мечеть Биби-Эйбат на берегу моря, ее бирюзовый купол словно благословляет ваш путь. Постепенно городские кварталы сменяются сухими холмами Апшеронского полуострова. Дорога сама по себе становится приключением: гид рассказывает легенды о кочевниках и древних племенах, живших в этих местах тысячи лет назад.

По прибытии в Гобустан вас встречает марсианский пейзаж: суровые скалы и песчаная степь, уходящая к самому Каспийскому морю. Вы выходите из машины и чувствуете, как горячий ветер обдает лицо ароматом соли и раскаленного камня. Прогулка по заповеднику превращается в путешествие во времени. Поднявшись на каменистое плато, вы замечаете на гладких поверхностях скал загадочные рисунки. Человек с примитивным луком, сцены охоты на буйволов, танцующие фигуры, солнечные диски – это древние петроглифы Гобустана. Им более 10–15 тысяч лет, и они до сих пор хранят секреты первобытных людей. Прикоснитесь ладонью к высеченным контурам – возможно, здесь охотники каменного века молили богов о удаче или отмечали свои победи в танце. Выберите своего любимого. Мой – верблюдик!

В тени огромного камня гид хлопает в ладоши, и вы слышите мистическое эхо: неподалеку расположена «поющая скала» Гавалдаш, издающая звуки барабана, если ударить по ней. У подножия скал виднеются входы в пещеры, где археологи нашли стоянки древних людей. Не упустите возможность сделать уникальные фотографии: на фоне этих величественных валунов вы будто стоите на пороге доисторического мира. Гобустанский музей под открытым небом дарит незабываемое ощущение связи времен и поколений.

На серых сопках Гобустана земля будто живая: холодная грязь медленно пузырится из жерла невысокого вулкана, расползаясь причудливыми узорами по растрескавшейся поверхности. После знакомства с древней историей вас ждет еще одно чудо природы. В нескольких километрах от петроглифов вы пересаживаетесь в внедорожник и отправляетесь покорять бездорожье – вперед, навстречу грязевым вулканам! Дорога становится ухабистой: машина подпрыгивает на кочках, поднятая пыль оседает на окнах, а вы смеетесь от легкого адреналина. Вот впереди показались низкие конусовидные холмы, покрытые сухой потрескавшейся глиной. Выбираетесь наружу – вокруг ни души, только инопланетный пейзаж. На вершине одного из холмов булькает и переливается свинцово-серая масса. Грязевой вулкан тихо «дышит»: из небольшого кратера лениво вытекает жидкая целебная грязь, образуя узоры, напоминающие рисунки на мраморе. Вы наклоняетесь и осторожно касаетесь этой землистый массы – она прохладная и мягкая, пахнет минералами. Время от времени вулкан издает забавное бульканье, выбрасывая пузыри газа. По  числу грязевых вулканов Азербайджан – первый в мире: их более 300, и некоторые из них могут даже вспыхивать синим пламенем из-за метана! Вы чувствуете себя первооткрывателем на другой планете. Оглянувшись, замечаете вдали сверкающую линию Каспия и крошечные фигурки людей у автобуса – этот момент, когда стоишь на вершине грязевого вулкана под бескрайним небом, впечатления дарит поистине космические.


Это путешествие станет не только познавательным, но и наполненным таинственной красотой и древними традициями, позволяя каждому посетителю ощутить себя частью удивительной истории Азербайджана. Ночь в Баку

Внимание! Время  начала тура и возвращения указано ориентировочное и зависит от авторского маршруту гида, скорости и состава группы, дорожной обстановки и возможных изменений в режиме работы объектов.
Порядок осмотра объектов может быть изменен гидом по своему усмотрению 
Питание: Входит в стоимость: завтрак. 

День 3-7. Свободный день в Баку
Завтрак в отеле. Свободные дни в сердце Азербайджана

Предлагаем  20 атмосферных и «вкусных» идей, чем заняться в свободное время в Баку — от прогулок у моря до тайных улочек с духом Востока. 
Добавьте их в свою программу, чтобы почувствовать настоящий ритм и энергию города:

1. Прогуляться по Приморскому бульвару
Вечером здесь особенно красиво — огни небоскрёбов отражаются в гладкой воде Каспия, воздух пахнет морем и жареным каштаном. Можно арендовать велосипед или просто гулять, слушая уличных музыкантов. Иногда очень сильный ветер! 
2. Подняться на Флейм Тауэрс
Смотровая площадка открывает вид на весь город, Каспий, крыши Старого города и мечети. А если пойти вечером — башни зажигаются огнями, как языки пламени.

3. Потеряться в Ичери Шехер
Старый город — это лабиринт каменных улочек, где на каждом шагу древние двери, цветущие гранаты и запах свежевыпеченного чурека. Настоящая сказка среди городской суеты. Найдите место, где снимали «Бриллиантовую руку»!
4. Встретить закат у Девичьей башни
Сесть на камни у подножия башни, послушать истории о её тайнах и просто смотреть, как солнце тонет в водах Каспия. Не забудь фото — здесь получается по-настоящему кинематографично.

5. Попробовать пахлаву в "Lezzet" или "Baku Pakhlava"
Слоёная, с орехами и мёдом, она тает во рту. А за чашечкой ароматного чая в стаканчиках  армуду можно легко провести полчаса блаженства.

6. Сходить на спектакль в Театр оперы и балета
Здание в стиле восточного модерна само по себе шедевр, а вечер с оперой или балетом в Баку — это про элегантность и вдохновение.

7. Выпить вина на закате на крыше Sky Grill
Бокал гранатового ледяного вина, легкий ветер и золотой свет на лицах прохожих — всё, что нужно для идеального вечера.

8. Прокатиться по канатной дороге к Нагорному парку
Путь — как в кино: город остается внизу, звуки стихают, а сверху ждёт панорама, от которой перехватывает дыхание.

9. Найти антиквариат на блошином рынке
Старые книги на азербайджанском, советские фотоаппараты, граммофоны и серебряные украшения — настоящий рай для охотников за сокровищами.

10. Зайти в традиционную чайхану
Пить чай с чабрецом, глядя, как местные неспешно играют в нарды. Пробуй к чаю сухофрукты, орехи или варенье из белой черешни.

11. Сделать фото на фоне ковров на улице Лазги
Целая стена, усыпанная коврами, стала местом для самых атмосферных снимков. А рядом — лавочки с ручной вышивкой и бабушки, плетущие шерстяные нити.

12. Посетить Центр Гейдара Алиева
Будто волна света, архитектура Захи Хадид поражает — это здание не фотографируют, его медитируют. Внутри — искусство, традиции и технологичность будущего и история Азербайджана.

13. Устроить гастрономический вечер в ресторане "Şirvanşah"
Внутри как во дворце шаха: витражи, арки, восточная музыка. Обязательно попробуй долму, кутабы с зеленью или сыром и настоящий наршараб.

14. Погрузиться в уличное искусство на улицах квартала Бадамдар
Здесь стрит-арт рассказывает о городе больше, чем путеводители — от граффити в виде старинных узоров до портретов стариков с морщинистыми глазами.

15. Заказать портрет у уличного художника
На Приморском бульваре или у Девичьей башни часто сидят художники — за 20 минут они нарисуют вас в стиле, будто вы герой персидской миниатюры.

16. Окунуться в мир восточной парфюмерии
В лавках Старого города можно понюхать и купить масляные духи на основе мускуса, розы, уда и шафрана. У каждого аромата — своя легенда.

17. Сходить в баню Ханской эпохи
Традиционная баня с паром, ароматными травами, мыльным массажем и чаем в финале — способ заново родиться и ощутить себя султаном.

18. Посетить арт-галерею YAY
Современные художники Азербайджана, инсталляции и неожиданные формы — если хочется чего-то смелого и нетуристического.

19. Устроить пикник в парке Упланд
Купи фрукты, свежий хлеб, сыр и гранатовый сок. Найди место под платаном и смотри на город сверху — Баку распластывается как персидский ковер.

20. Насладиться Баку в своем ритме! 

Питание: Входит в стоимость: завтрак. 

День 8. Прощание с Азербайджаном – до новых встреч!

трансфер в аэропорт Баку 
Завтрак в отеле. Сегодня освобождаем номера (до 12) и прощаемся с гостеприимным и удивительным Азербайджаном. 

Незаметно подкралось утро заключительного дня. 5 дней пролетели, как один миг, но сколько всего увидено и пережито! В назначенное время водитель отвозит вас в аэропорт. По пути за окном снова мелькают знакомые пейзажи: современный город постепенно сменяется пригородами, вот уже виднеется здание аэропорта Гейдар Алиев с его изогнутой архитектурой. 
Прощаясь с гидом и водителем, вы чувствуете тёплый комок в горле – настолько за эти дни полюбились гостеприимные люди и красота Азербайджана. Самолет набирает высоту, и в иллюминаторе мерцают огни Баку, словно машут вам рукой. В душе остается светлая грусть от расставания, но еще больше – благодарность. Азербайджан навсегда останется в вашем сердце своей душевностью, вкусами и древними огнями. И вы точно знаете: это не прощание, а лишь «До скорой встречи!» Ведь страна огней всегда будет рада вашему возвращению, снова и снова освещая путь искателям приключений своими вечными огнями.
Трансфер в аэропорт Баку

Питание: Входит в стоимость: завтрак. 
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	Цена тура на человека 

при двухместном размещении 560 $  


при одноместном размещении 893 $ 


при трехместном размещении  495 $ 


	В стоимость тура входит:

Транспортное обслуживание
Трансфер аэропорт – отель - аэропорт

Обслуживание квалифицированного гида
Проживание в гостиницах 3-4*  с завтраком (в одном из списка или аналогичном)

Баку
Parkway Inn Hotel & Spa 4* 
Old Street Boutique Hotel 4* 

Sunday Hotel Baku 4*
Port Rivoli Hotel 4 *
Auroom Hotel Baku 4*

Все экскурсии, указанные в туре

В стоимость не входит:

Входные билеты – оплата на месте!

Авиабилеты, Страховка,  Персональные расходы

Обеды и ужины – заказ и оплата на месте 




ВНИМАНИЕ! АКТУАЛЬНЫЙ ПОРЯДОК ЭКСКУРСИЙ будет указан в ВАУЧЕРЕ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ПОЕЗДКИ!!

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

Доп ночи в отелях:

Тбилиси/Ереван/Баку  (TWIN/DBL/SNGL) – 80 $ (нетто)

Тбилиси/Ереван/Баку  (TRPL) – 130 $ (нетто)

ИНФОРМАЦИЯ  ПО БРОНИРОВАНИЮ:

Отели

Баку

Parkway Inn Hotel & Spa 4* https://www.booking.com/hotel/az/parkway-inn-amp-spa.ru.html
Old Street Boutique Hotel 4* https://www.booking.com/hotel/az/old-street-boutique.ru.html 

Sunday Hotel Baku 4* https://www.booking.com/hotel/az/sunday-baku.ru.html
Auroom Hotel Baku 4*  https://www.booking.com/hotel/az/auroom-baki1.ru.html

Port Rivoli Baku Luxury Boutique Hotel 4* https://www.booking.com/hotel/az/port-rivoli-baku.ru.html

Отель в Габала Bliss Inn 4* https://www.booking.com/hotel/az/gabala-bliss-inn-and-restaurant.ru.html
Тбилиси 

King Tom 3* https://www.booking.com/hotel/ge/king-tom.ru.html
Hotel Boutique George 3* https://www.booking.com/hotel/ge/boutique-george.ru.html

Hotel Boutique Adam 3* https://www.booking.com/hotel/ge/boutique-adam.ru.html 

Betlemi Old Town Hotel https://www.booking.com/hotel/ge/6-jvaredini-turn-guest-house.ru.html 

Ivi Hotel https://www.booking.com/hotel/ge/ivy.ru.html 

Tbilisi Story Hotel 4* https://www.booking.com/hotel/ge/tbilisi-story.ru.html
Old Wall Hotel 4* https://www.booking.com/hotel/ge/old-wall.ru.html
Reikartz King Tamar 4* https://www.booking.com/hotel/ge/king-tamar.ru.html 
Royal Inn 4* https://www.booking.com/hotel/ge/royal-inn.ru.html 

Ереван

Comfort 3* - https://www.booking.com/hotel/am/comfort.ru.html 

The House Yerevan 4* - https://www.booking.com/hotel/am/the-house-yerevan.ru.html 

Nuryan hotel Yerevan 3* - https://www.booking.com/hotel/am/nuryan.ru.html 
Bloom Hotel Yerevan - https://www.booking.com/hotel/am/bloom-yerevan.ru.html 

Hotel Dynasty 4* - https://www.booking.com/hotel/am/dynasty.ru.html
Sphera by Stellar Hotels 4* - https://www.booking.com/hotel/am/sphera-by-stellar-hotels-yerevan.ru.html 

подтверждается один из заявленных или аналогичный – без выбора
ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА

Компания Travel Bee  не несет ответственность за  погодные условия и режим работы экскурсионных объектов и может внести некоторые изменения в программу, а именно:

- замена экскурсий на аналогичные 

- изменение дней проведения экскурсий

- объединение экскурсий 

в случае невозможности оказания какого-либо пункта по вине погодных или технических условий при сохранении общего объема экскурсионной программы.

Проведение экскурсий возможно на русском и английском языке


Начало экскурсий по программе – отель 

Окончание экскурсий в центре города (трансфер к отелю обратно не осуществляется)

Транспортное обслуживание

При туре до 6 человек – минивен/седан (гид-водитель)

При туре до 16 человек – микроавтобус

Более 20 человек - автобус


Места в автобусе заранее не фиксируются и распределяются на месте в свободном порядке. 

Состав группы туристов на разных экскурсий может отличаться (в один день стартуют несколько программ) 

В случае, если начало экскурсионной программы или трансфера ранее, чем завтрак в отеле – гость самостоятельно заказывает ланч бокс на ресепшене отеля. Обеды и ужины не включены! Турист заказывает и оплачивает самостоятельно! 

Обратите внимание, что при добровольном отказе от забронированной экскурсии после начала тура - стоимость не возвращается.

Итоговый порядок проведения экскурсий указывается в ваучере – за 3 дня до выезда

ПРОЖИВАНИЕ

Стоимость тура не зависит от подтвержденного отеля

Принимающая компания оставляет за собой право в случае форс мажорных обстоятельств на замену отеля на равноценный, даже если она не указана в программе в качестве альтернативного варианта.

При бронировании тура для 1 человека – необходимо выбирать 1-местное размещение. Подбор пары не гарантирован.

Принимающая компания не гарантирует вид из номера, наличие балкона, этаж, повышенную категорию номера и прочее. Данные пожелания оговариваются при размещении туристов в отеле в день заезда с сотрудниками отеля.

Возможно бронирование дополнительных ночей до и/или после тура.

Заселение в отели по ваучеру или назвать бронь на TRAVEL BEE (паспорт)

В случае, если начало экскурсионной программы или трансфера ранее, чем завтрак в отеле – гость самостоятельно заказывает ланч бокс на ресепшене отеля. Обеды и ужины не включены! Турист заказывает и оплачивает самостоятельно! 

ТРАНСФЕР

В состав тура включен групповой трансфер аэропорт (автовокзал/жд вокзал) - отель – аэропорт (автовокзал/жд вокзал)

Трансфер предоставляется под 1 рейс на прилете и под 1 рейс на вылете, независимо от количества бронируемых туристов в рамках одной заявки. Встречаем и провожаем все рейсы (без ограничения по времени прилета/вылета)

 В случае, если туристы, проживающие в одном номере  прилетают разными рейсами - возможно предоставление трансфера под любое, выбранное туристами, время или предоставление дополнительного трансфера (стоимость 35$ нетто - седан до 3 человек).

Трансфер предоставляется ТОЛЬКО ПОД ДАТЫ ТУРА (по заявке). Если Турист самостоятельно продлил проживание в отеле (или прибывает ранее даты начала тура)  по туру или переезжает в другое место - трансфер не переносится. 

Если отель продлен в рамках одной заявки - ТРАНСФЕР ПЕРЕНОСИТСЯ без доплат.

Изменение времени групповых трансферов при переносе или изменении полетных данных происходит ТОЛЬКО по письму от бронирующего менеджера (не менее, чем за 4 часа до планового прилета). 

Отслеживание времени прилетов нет.
Встреча с табличкой TRAVEL BEE 

Порядок осуществления ГРУППОВОГО регулярного трансфера АРМЕНИЯ – ГРУЗИЯ  в туре ДВЕ СТРАНЫ КАВКАЗА //ВКУСНЫЕ ДВЕ СТРАНЫ// ТРИ СТРАНЫ КАВКАЗА

- Прилет в Ереван в день начала тура желательно до 15:30 – 17:00. В день несколько рейсов между странами.

- Гостей забираем из аэропорта и везем к месту сбора для переезда в Грузию (автовокзал). Групповой регулярный переезд до Тбилиси. 

- В дороге – около 6 часов (есть участки серпантина)

- Самостоятельное прохождение границы (КПП в Армении и Грузии)

- Необходимо будет вытащить вещи и предоставить их для досмотра по требованию офицеров таможенной службы.

- В Тбилиси туристов встречает другая машина. Далее трансфер по отелям.

- Обратный трансфер осуществляется аналогичным образом.

ПОДДЕРЖКА

Каждый наш гость при посещении Грузии или других стран Кавказа находится под опекой персонального менеджера офиса Travel Bee (часы работы менеджера 11:00 - 21:30). 

Менеджер накануне начала экскурсионной программы или трансферов связывается с гостем по Whats app или Viber (голосовое или текстовое сообщение) – после 21:00! 

Необходимо ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОДТВЕРЖДАТЬ ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ! В случае неполучения обратной связи дальнейшее информирование гостей будет осуществляться только на ресепшн отеля (в случае, если турист бронировал проживание через Travel Bee). Ответственность за доведение информации до гостя Компания с себя снимает.

Телефонные вызовы работают ТОЛЬКО по номеру экстренной связи  +995 598 12 34 98

